



நண்பர்களே இயக்குனர் பாலுமகநே திரா அவர்களின் நினவாக ஓவ்வொரு ஆண்டும் அவரது பிறந்த தினமான மீ 19ஆம் ததீ, பாலுமகநே திரா பபெரில் விருது ஓன்றை நிறுவி ஓவ்வொரு ஆண்டும் குறும் பட கலஞரகளுக்கும் வழங்கி வருகிறது தமிழ் ஸ்டுடியோ. ஐந்தாம் ஆண்டாக இந்த குறும் படப் போட்டி நடபெறுகிறது.

ஊர்ஜா பி மட்டும் /-

(பாலுமகநே திரா விருது விழாவில் சிறந்த இயக்கம், ஓளிப்பதிவு, ஓலியமபைப்பு, படத்தொகுப்பு, நடிப்பு உள்ளிட்ட மொத்தம் பத்து பிரிவுகளில் விருதுகள் வழங்கப்படும். பாலுமகநே திரா விருது குறும் படங்களை ஓர் இயக்கமாக, குறும் படங்களை மாற்று சினிமாவிற்கான களமாக மாற்றவே உருவாக கப்பட்டது. எனவே மற்ற குறும் படப் போட்டிகளை போல் பாலுமகநே திரா விருது நிகழாது. தொடர்ந்து குறும் படங்கள் எடுக்க வேண்டும். ஓவ்வொரு வருடமும் குறும் படங்கள் சார்ந்து பணியாற்ற வேண்டும். அதனை ஓர் அலயாக செயல்படுத்திக்கொண்டே இருக்க வேண்டும் என்கிற அடிப்படையில் இவ்விருது உருவாக கப்பட்டுள்ளது. எனவே தொடர்ந்து மீண்டும் ஆண்டுகள் பாலுமகநே திரா விருது விழாவில் பங்குற்று ஏதேனும் ஓர் பிரிவிலாவது பரிசு பெரும் திரைக்கலஞர், நான்காவது ஆண்டும் பங்குற்று ஏதேனும் ஓர் பிரிவில் விருது பெற்றால் அவருக்கும் ஓர் லட்சம் ரூபாய் பரிசுத்தொகையாக வழங்கப்படும். ஆனால் இடையில் ஓர் வருடம் இடவைளெரி ஏற்பட்டாலும் பரிசுத்தொகை கிடக்காது. தொடர்ந்து குறும் படத்துறையில் இயங்க வேண்டும் என்கிற எண்ணத்தை உருவாக கவே இதற்கைய விதிமுறை உருவாக கப்பட்டுள்ளது.

தேர்ந்தெடுக்கும் சிறந்த குறும் படத்திற்கு பாலுமகநே திரா பபெரிலான கடியமும், பாராட்டுப் பத்திரமும் வழங்கப்படும்.

கலந்துக்கொள்ளும் குறும் படங்களில் இருந்து முதல் சூற்றில் தெரிவு செய்யப்படும் பத்திற்கும் மேற்பட்ட குறும் படங்கள் விருது வழங்கும் நிகழ்வில் திரையிடப்பட்ட ஓர் ஓர் குறும் படம் மட்டும் விருதுக் குரியதாக தேர்ந்தெடுக்கப்படும். மிக முக்கியமாக விழாவில் திரையிட தேர்வு செய்யப்படும் பத்து குறும் படங்களும் தமிழ் ஸ்டுடியோ ஓவ்வொரு ஆண்டும் பிப்ரவரி மாதம் நடத்தும் சன்னை சயாதீன் திரைப்பட விழா 2019 க்கு நேரடியாக தகுதி பெரும். சன்னை சயாதீன் திரைப்பட விழா நடபெறுவதற்கு

Written by - தமிழ் ஸ்டுடியோ.காம் -

Sunday, 08 April 2018 19:38 - Last Updated Sunday, 08 April 2018 19:52

முன்னரும் குறும்படங்கள் சமர்ப்பிக்க அறிவிப்பு வெளிவரும். ஆனால் அப்போது பாலுமகநே திரா விருது விழாவில் பங்கேற்று திரையிட தரிவான பத்து குறும்படங்களை அனுப்ப வேண்டிய தவேயில்லை. அந்த குறும்படங்கள் நரேடியாக IFFC யில் பரிசுக் குரிய பிரிவில் திரையிடப்படும்.

ஊராட்சித் திட்டம் :

\* பாலுமகநே திரா விருதுக்கு குறும்படங்களை அனுப்ப நுழைவுக் கட்டணம் ரூபாய் 250/- "PADACHURUL" என்கிற பெயரில் சன்னையில் மாற்றத்தக்க DD யாக, கீழ்க்கண்ட முகவரிக்கு படங்களோடு சரேத்து அனுப்ப வேண்டும். காசலோலை ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது. நரேயில் பியூர் சினிமா புத்தக அங்காடியில் படத்தை கொடுக்க விரும்புவர்கள், 250 பணத்தை கொடுத்து அதற்கான ரசீ தை பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

\* குறும்படங்கள் (Short Films) எந்தக் கருப்பொருளிலும் எடுக்கப்பட்டிருக்கலாம்.

\* குறும்படங்கள் 30 நிமிடங்களுக்கு மிகாமல் இருத்தல் வேண்டும்.

\* குறும்படங்கள் பி.வி.பி அல்லது வி.சி.பி. யில் தரமாகப் பதிவு செய்யப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.

\* இயக்குநர், நடிகர்கள் மற்றும் தொழில் நுட்பக் கலைஞர்கள் குறித்த விவரம், இணைத்து அனுப்பப்படும் தல் வேண்டும்.

\* குறும்படத்தின் கதைச் சூருக்கம் (Synopsis), முக்கியக் காட்சிகளின் ஒளிப்படங்கள் (Still Photos) மற்றும் இயக்குநரின் ஒளிப்படம் ஆகியவற்றை இணைத்து அனுப்ப வேண்டும்.

\* முதல் சுற்றில் தரேந்தடுக்கப்படும் குறும்படங்கள், திரைப்படக் கலைஞர்கள் முன்னிலையில் சன்னையில் திரையிடப்ட்டு விருதுக்குரிய குறும்படங்கள் தரேந்தடுக்கப்படும்.

\* குறும்படங்கள் 01.01.2013 க்குப் பிறகு எடுக்கப்பட்டனவாக இருத்தல் வேண்டும். ஓர்வர எத்தனை குறும்படங்கள் வேண்டுகமானாலும் அனுப்பலாம். ஆனால் ஓர் குறும்படத்திற்கு 250 ரூபாய் நுழைவுக் கட்டணமாக சலுத்த வேண்டும்.

\* விருது தொடர்பாக நடுவர் குழுவின் தீ ர்ப்பே இறுதியானது. பரோட்டி தொடர்பாகக் கடிதப் பரோக்குவரத்துகள், அலைப்பசே அழைப்புகள் அனுமதிக்கப்படமாட்டாது.

\* ஆவணப்படங்கள் (Documentary Films) ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது.

\* தரேவு செய்யப்படாத குறும்படங்களைத் திரும்பி அனுப்பும் தல் இயலாது.

\* விருது விழா பாலுமகநே திரா பிறந்த தினமான மரே 19ஆம் ததே நடைபெறும்.

\* விருதுக்கு குறும்படங்களை அனுப்ப வேண்டிய கடைசித் ததே : மரே 03, 2018

\* குறும்படங்களை அனுப்ப வேண்டிய முகவரி:

பியூர் சினிமா புத்தக அங்காடி, எண் 7, மரேகு சிவன் கோவில் தரூ, வடபழனி, சன்னை 600026. விக்ரம் ஸ்டுடியோ எதிரில், வாசன ஐ கரே அரூகில்.

குறும்பட விழா தொடர்பாக எவ்வித கடிதப் பரோக்குவரத்தும், அலைப்பசே அழைப்பும் தவேயில்லை. படங்களை அனுப்பும் பரோது உங்கள் முகவரி, அலைப்பசே எண்களை சரியாக எழாதி அனுப்பும். விருது விழா பற்றிய அறிவிப்பு தமிழ் ஸ்டுடியோ இணையதளத்திலும், முகநூலிலும் வெளிவரும். தவிர படங்களை அனுப்பும் அனைவரூக்கும் தனிபட்ட முறையில் தகவல் தரிவிக் கப்படும்.

Written by - தமிழ் ஸ்டுடியோ.காம் -  
Sunday, 08 April 2018 19:38 - Last Updated Sunday, 08 April 2018 19:52

---

அன்புடன்  
தமிழ் ஸ்டுடியோ.காம் (பதிவு எண் : 475/2009)  
[www.thamizhstudio.com](http://www.thamizhstudio.com)

[thamizhstudio@gmail.com](mailto:thamizhstudio@gmail.com)